

ИНТЕРЕСНЫЙ КОНЦЕРТ

5 марта в санатории ВЦСПС имени Ленина состоялся второй концерт артистов Московского театра сатиры. В нем приняли участие: заслуженный артист РСФСР Корф Р. Г., артисты театра сатиры Фролова К. Г., Такарская В. Г., Зверева О. П., Доброхотов Н. Н., Рудин Я. М. Холодов Р. Н. и другие.

Вечер можно считать очень удачным. Отдыхающие получили неплохую зарядку бодрости, радости и веселья.

Особенным успехом пользовались талантливые Корф и Рудин, исполнившие целый ряд жанровых современных диалогов: «В аптеке», «Болельщики», «На концерте», «На охоте».

С большим мастерством прочитала артистка К. Г. Фролова «Тяжкое обязательство» Глеба Успенского. Давно забытые люди прошлого века с их мелкими, эгоистическими, смешными интересами и тревогами как живые появились на сцене.

Хорошо исполнена была миниатюра «Средь шумного бала» артистами Токарской и Холодовым. Отлично читал стихи Пушкина и Лермонтова тов. Доброхотов.

«Чардаш» — музыка Монти в исполнении солистки балета ГАБТ'а СССР тов. Звягиной и соло на скрипке арт. Швейцер («Славянский танец» — Дворжака и «Цыганские напевы» — Саратте) внесли приятное разнообразие в большую программу концерта.

Было очень заметно отсутствие хорошего конференса. На таком вечере конференсье был безусловно необходим.

В. ДЕШЕВОЙ.